

Ing. Božena Šefčíková

Od: David Beneš
Odesláno: pondělí 3. července 2017 8:00
Komu: Ing. Božena Šefčíková
Předmět: Re: žádost o vyjádření k podnětům
Přílohy: smlouva pozemek vodička.pdf; smlouva o nájmu vodička.pdf

Vážená paní Šefčíková,

Na většinu vámi zaslanych podnětů jsme ve stejné věci reagovali již několikrát při průběžných kontrolách Vašeho úřadu a na našich vysvětleních se nic nezměnilo. Podávám tedy vysvětlení ke konkrétním otázkám:

č.j.: 1273/2017 – k fotodokumentaci na provoz pily v roce 2016 pořízené Policií ČR – jaká činnost, kdo ji prováděl?
odpověď: Podle datace uvedených fotografií byly pořízeny v době, kdy byla dotčená budova pronajmuta fyzické osobě nepodnikající a firma Daben Kovářská s.r.o. zde žádnou činnost neprováděla.

č.j.: 755/2017 – Jak byly pozemky užívány od r. 2013 do r. 2016? V dřívějších prošetřeních bylo uvedeno, že se jedná o občasnou užívání. S jakou intenzitou byly pozemky užívány a za jakým účelem? Z hlediska požadavku ochrany ZPF byly učiněny nějaké kroky? Došlo příp. k nahlášení užívání pozemků na dobu kratší jednoho roku u MěÚ Kadaň, ŽP? Kdo pozemky užíval?

odpověď: č.j.755/2017 jsem bohužel v předložených podnětech nenašel (pouze č.1273,č.980 a č.617 rozdělené na 3 části), takže nevím o jaké konkrétní pozemky jde. Každopádně si nejsme vědomi, že by jsme někdy porušovali zákon o ZPF a v případě, že jsme s kapacitních důvodů potřebovali využít nějaký pozemek ZPF dočasně k nezemědělské činnosti, vždy jsme se řídili platným zákonem o ochraně ZPF (například ohlášením na MÚ Kadaň)

č.j.: 617/2017 - Jaká činnost byla prováděna v areálu firmy od roku 2013? Kým a za jakých podmínek? Kým a v jakém období byla používána kmenová kotoučová pila „katr“? V době nájmu byl prostor užíván k jakým účelům a jaké činnosti probíhaly? V době, kdy nebylo povoleno používání „katru“, jaké činnosti zde byly prováděny? Jak vysvětlíte zavážení areálu kulatinou a vývoz stavebního řeziva (prkna, trámy, hranoly)? Jak probíhala činnost v době nájmu – rozpor, kdy p. Vodička vyráběl dřevo palivové pro svou potřebu? V době nájmu se z areálu vyváženo i řezivo. Co můžete uvést k činnosti v objektu na st. p. 16 k.ú. Kovářská?

odpověď: Činnosti firmy Daben Kovářská s.r.o. v areálu firmy od roku 2013 probíhali dvě: 1) Nákup a prodej, 2) Výroba dřevěných výrobků (v době platnosti trvalého provozu a zkušebních provozů). Kmenová kotoučová pila byla používána v době TP a ZP. V době nájmu nebyl pronajmutý prostor využíván firmou Daben Kovářská k výrobě. V době, kdy nebylo povoleno používání "katru" firma Daben Kovářská s.r.o. "katr" nepoužívala. O případných činnostech nájemce v rozporu s nájemní smlouvou firmě Daben Kovářská s.r.o. není nic známo. Zavážení kulatinou a stavebním řezivem souviselo s obchodní činností firmy. Objekt na st.p. 16 není ve vlastnictví firmy Daben Kovářská s.r.o. a firma Daben Kovářská s.r.o. v něm žádnou činnost neprovozuje.

č.j.: 980/2017 - Co můžete uvést k inzerovaným službám vaší společnosti? Zejména k jejich rozsahu? Jak vysvětlíte doklady, které byly vydávány jménem Vaší společnosti zákazníkům (viz p. Nádler)?

odpověď: Naše společnost inzeruje pouze služby, ke kterým má dle platného výpisu ze živnostenského rejstříku oprávnění v rozsahu, který je zde uveden. Doklady vydáváme dle platných předpisů ČR a souvisejí s povolenou činností firmy Daben Kovářská s.r.o. (hlavně s obchodní činností)

V příloze zasílám kopii nájemní smlouvy s p.Vodičkou. Prosím po její kontrole o její navrácení a nezakládání do spisu (tak, jak to správní řád umožňuje), tak jak to zatím provedli všechny úřady, kterým jsem tuto smlouvu poskytl k nahlédnutí. Důvodem je to, že se jedná o smlouvu mezi dvěma soukromými subjekty a hrozí zneužití informací v nich obsažených v případě její poskytnutí dle zákona 106 .

Děkuji

David Beneš - jednatel společnosti

----- Původní e-mail -----

Od: Ing. Božena Šefčíková <sefcikova.b@vejprty.cz>

Komu: [REDACTED]

Datum: 27. 6. 2017 2:20:36

Předmět: žádost o vyjádření k podnětům

Ing. Božena Šefčíková

stavební úřad

Městský úřad Vejprty

Tylova 870/6

431 91 Vejprty

tel.: 474 614 968